

**ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΤ/ΩΝ
ΧΗΜΙΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ
ΕΛΛΑΔΟΣ (Ο.Ε.Χ.Β.Ε.)**

ΤΜΗΜΑ: ΓΕΝ. ΣΥΝ. ΕΡΓΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΤΑΧ. Δ/ΣΗ: ΧΑΛΚΟΚΟΝΔΥΛΗ 43 ΑΘΗΝΑ
ΤΑΧ. ΚΩΔ.: 104 32
ΤΗΛ: 210 5224674
FAX: 210 5244837
E – MAIL: oexbe@oexbe.gr
WEBSITE: www.oexbe.gr

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συνάδελφοι-σες

Η δημιουργία του Πανελλήνιου κλαδικού σωματείου εργατοϋπαλλήλων βαρειάς βιομηχανίας «Η ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» έχει σχεδόν ολοκληρωθεί. Βάσει των πληροφοριών μας, το Πρωτοδικείο της Αθήνας θα έχει εντός του Αυγούστου ολοκληρώσει τις διαδικασίες έγκρισης του Καταστατικού.

Το σωματείο, που δημιουργείται με πρωτοβουλία της Ομοσπονδίας μας, στοχεύει πρωταρχικά και κύρια να καλύψει το υφιστάμενο κενό και να δώσει τη δυνατότητα έκφρασης και εκπροσώπησης σε εργασιακούς χώρους που για τυπικούς λόγους δεν αντιπροσωπεύονται από πρωτοβάθμια εργοστασιακά σωματεία, αλλά επίσης και σε συναδέλφους εργοστασιακών σωματείων να ενδυναμώσουν με την εγγραφή τους στο κλαδικό μας σωματείο τις διεκδικήσεις για καλύτερες συνθήκες εργασίας και για τη διασφάλιση των ασφαλιστικών, εργασιακών, οικονομικών και κοινωνικών μας δικαιωμάτων.

Αποφασίσαμε τη δημιουργία του νέου κλαδικού σωματείου εκτιμώντας ότι οι εργασιακές σχέσεις στο χώρο της βαρειάς βιομηχανίας τείνουν να διαμορφωθούν αποκλειστικά εις βάρος των εργαζομένων. Προβλήματα, όπως οι ελαστικές μορφές απασχόλησης, οι συμβάσεις ορισμένου χρόνου, η γενικότερη γκρίζα ζώνη στις εργασιακές σχέσεις με τους απασχολούμενους εργαζόμενους είτε σε εργολάβους είτε σε εταιρίες θα αντιμετωπισθούν καλύτερα και πιο αποτελεσματικά με τη δημιουργία ενός συμπαγούς και δυνατού πρωτοβάθμιου κλαδικού σωματείου.

Απευθυνόμαστε, εκτός των άλλων, στους ονομαζόμενους ενοικιαζόμενους – εργολαβικούς συναδέλφους που απασχολούνται στα Ελληνικά Αμυντικά Συστήματα και σε οποιοδήποτε άλλο εργασιακό χώρο, εκφράζοντας την έντονη δυσαρέσκεια και αντίθεση μας και πιστεύοντας ακράδαντα, ότι είναι απαράδεκτο το εργασιακό καθεστώς που εφαρμόζεται σε αυτούς. Νόμοι που ψηφίστηκαν από την κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ και συνεχίζουν να ισχύουν και με την κυβέρνηση της ΝΔ

εκμεταλλεύονται την ανάγκη των συναδέλφων αυτών για εργασία και δημιουργούν ένα σύγχρονο δουλεμπόριο με κατάφορα άνισες οικονομικές και άλλες συνθήκες με τους μόνιμους εργαζόμενους στους χώρους αυτούς.

Κύριοι της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ έχετε την πλήρη ευθύνη για την ψήφιση και εφαρμογή αυτών των νόμων που επιβάλλουν τριτοκοσμικές και μεσαιωνικές συνθήκες στους εργαζόμενους. Οφείλετε σαν ελάχιστη ένδειξη μεταμέλειας προς τους συναδέλφους αυτούς που τους υποχρεώσατε να εργάζονται κάτω από το μειωτικό αυτό καθεστώς για αρκετά χρόνια, να δρομολογήσετε πρωτοβουλίες για την άμεση μονιμοποίησή τους, χωρίς περαιτέρω κωλυσιεργίες .

Καλούμε όλες τις πολιτικές δυνάμεις και τις συνδικαλιστικές οργανώσεις να στηρίζουν την προσπάθεια για την κατάργηση της συνέχισης αυτού του εγκλωβισμού των εργαζομένων συναδέλφων στο απαράδεκτο αυτό καθεστώς.

Καθιστούμε σαφές προς πάσα κατεύθυνση ότι κάθε προσπάθεια περαιτέρω βλαπτικής μεταβολής των εργασιακών σχέσεων των συναδέλφων αυτών θα αποτελέσει για εμάς αιτία πολέμου και με όλες τις δυνατότητες που έχει η ομοσπονδία μας θα αγωνισθούμε δίπλα στους ήδη κατάφορα αδικημένους «ενοικιαζόμενους» εργαζόμενους.

Συνάδελφοι-σες,

Θεωρούμε ότι η πρωτοβουλία αυτή, την οποία η ομοσπονδία μας με αίσθημα ευθύνης ανέλαβε για τη δημιουργία του νέου κλαδικού σωματείου και η οποία ενεργά στηρίχθηκε από όλους εσάς μέχρι τώρα με την εγγραφή σας και την ολόθερμη συμπαράστασή σας , πρέπει να έχει συνέχεια στην ενεργή συμμετοχή όλων μας, στην ανάδειξή μας στα διάφορα όργανα καθώς και στις μελλοντικές εκδηλώσεις, κινητοποιήσεις του σωματείου. Πρέπει όλοι να αγωνισθούμε προσβλέποντας σε καλύτερες και πιο ανθρώπινες εργασιακές σχέσεις για όλους τους εργαζόμενους.

Η προσωρινή διοίκηση του σωματείου θα ενημερώνει μέσω του website και των τηλεφωνικών συνδέσεων της ομοσπονδίας μας για τις εξελίξεις στο θέμα της ολοκλήρωσης της δημιουργίας του νέου σωματείου καθώς και για την ημερομηνία των αρχαιρεσιών.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ε. ΘΕΟΧΑΡΗΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Γ. ΠΟΛΥΧΡΟΝΑΚΟΣ